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На основі аналізу історичних джерел, публікацій у радянській пресі та окремих 
літературних творів висвітлено питання, що стосуються проведення політики 
тракторизації сільського господарства України та українського села у 20-х роках XX 
сторіччя, а також вплив цієї політики на різні сфери життя українського суспільства, 
зокрема й літературного.

Окремо висвітлено процеси, які передували широкій тракторизації та сприяли 
поширенню в Україні перших тракторів.

У другій частині нарису подано підбірку газетних публікацій, в яких висвітлено 
різноманітні аспекти тракторизації та особливості перебігу цього процесу в Україні 
1920-х років.

Оприлюднені матеріали розкривають одну з найцікавіших сторінок в історії 
українського селянства і доповнюють її новими фактами, подіями, іменами.

Видання розраховане на широке коло читачів, які цікавляться історією України та 
українського селянства, а також буде цікаве студентам, викладачам, аспірантам, зокрема 
аграрних і технічних закладів освіти, в яких викладають курс «Історія науки і техніки» 
або «Тракторознавство».
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ПРО АВТОРА

КОЗОРІЗ Віктор Петрович, журналіст, 
краєзнавець, громадський діяч.

Народився 7 жовтня 1967 року в селі 
Великий Хутір Драбівського району Чер
каської області.

У 1994 році закінчив Інститут журна
лістики Київського державного універ
ситету ім. Т. Г. Шевченка. Працював ко
респондентом і зав. відділом газети 
«Молодь України», оглядачем газети 
«Сільське життя», кореспондентом газети 
«Миргород».

З 1996 по 2000 рік - керівник прес- 
служби Миргородського міськвиконкому, радник, а потім заступник 
Мирогородського міського голови В. П. Третецького.

У 2000-2003 рр. видавав у Миргороді газету «Миргородська правда».
З 2003 року живе і працює в Харкові. Веде журналістську та 

громадську діяльність.
Краєзнавчою діяльністю займається з 2009 року. Спеціалізується на 

дослідженні історії Драбівсько-Золотоніського краю та історії свого 
села - Великий Хутір. Заснував сайт, присвячений історії цього насе
леного пункту. Має близько 100 краєзнавчих публікацій, які друкувались 
в наукових виданнях та періодичній пресі.

Написав і видав кілька книг з історії Великого Хутора та Драбівщини, 
зокрема: «Там, де молились наші предки» (2010), «Нариси з історії 
Великого Хутора» (2011), «Історя села Дуніновки: від заснування до 
наших днів» (2017), «Нариси з історії Драбова і Драбівщини» (2019).

Лауреат районної премії імені Івана Городинця (2016) та Черкаської 
обласної краєзнавчої премії імені Михайла Максимовича (2020).
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